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AIAAKTIKH ENOTHTA: Evlsia

1° Oépa
A. o) i) Tiovopdaletar yovia pag gvbeiog € pe tov aEova X'X;
il) TTowog giva 0 cuvteleoTg dievbuvong A pag gvbeiog mov diépyetan and ta onueio A (X, Y1), B
(X2, Y2) HE X1 # Xa;
iii) IToteg  eivar ot ovvOnkeg  mopoddniiog kot kobetdotnrag 600  gvbeidv
€1, €2,
iv) ITote N e&lowon AX + By + T' = 0 nopiotavet gvbeia;
V) Xg moto diGvoopa ivat TopdAinin n evbeio AX + By + I' = 0 kot o€ oo kabetn;

B) Amodeiéte ot mn eflowon ¢ evbelog  mov  Oiépyeton  amd TO  omueio
A (X, Yo) ko1 £xel cuviedeotn devBuvong A givary - Yo = A (X - X).

B. No Bpebei n e&iowon g evbeiag n omoia diépyeton amd to onueio Topng tv evbeidv 3X + 4y -11 =0
Kot 2X - 3y + 21 =0 ko

o) glvar TapdAAnin tpog v evbela X + 2y + 1 =0
B) etvar kaBetn Tpog v gvbeia 3X -y +5=0

v) ivon TopdAANAN otov déova Y’y

d) oynuortilel pe tov XX yovia 135°

€) elvan kdOetn oto dibdvvopa (0, 2)

2° Oépna,
O1 ovvtetaypéveg 600 kivnTodv Py kat P yia kaOe ypovikn otiyun t (t > 0) givoun: Py (t, t + 3),
P,(2t-5t+1)
o) Otav 10 Py éxet ovvtetaypéveg (1, 4) moleg eivar ot cuvtetaypéveg tov Py;
B) Na. Bpebei n amdoTOoN TOV KIVTOV TN YPOVIKN oTIyun t = 2.
v) Na Bpebolv ot ypouuég otig omoieg kivouvtal to, 600 Kivntd.
d) Na e€etdoete av vTapyel TepinTmON:
i) va cvvavtnBovv ot Topeiec (Ol VITOYPEMTIKA TAL KIVITA)
ii) va cuvavinfovv to Kivntd.
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